Приём детей в дошкольные образовательные учреждения
в соответствии с новым СанПиН

Уважаемые родители!
В связи с новыми санитарными правилами СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», вступившими в силу с 01.01.2021, управление образования Администрации города Иванова поясняет:
- Согласно пункта 2.9.4 СанПиН 2.4.3648-20 после перенесенного заболевания дети допускаются к посещению дошкольного учреждения при наличии медицинского заключения (медицинской справки).

- В случае отсутствия детей по другим причинам (домашний режим, отпуск и др.) родители обязаны уведомить дошкольное образовательное учреждение о причинах и сроках отсутствия любым доступным способом через письменное заявление, электронную почту или сообщение по телефону. 

Далее прием ребенка осуществляется в соответствии с требованиями Регламента порядка работы образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования, в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ивановской области, утвержденного Постановлением Правительства Ивановской области от 08.05.2020 № 209-п (в редакции от 12.02.2021г. № 52-п), в том числе:
а)  ежедневно представлять воспитателю при приеме ребенка в дошкольное учреждение чек-лист о состоянии здоровья ребенка и выполнении требований об ограничении внешних контактов членов семьи (контактов вне работы и круга семьи) по установленной форме (приложение 2 к Регламенту);
б) использовать при нахождении на территории дошкольного учреждения средства индивидуальной защиты органов дыхания (повязки, маски, респираторы или иные изделия их заменяющие) и рук (перчатки или средства для обработки рук (кожные антисептики).
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